

政府团年底突击花钱豪华游

旅行社:他们只要最好、最贵

“哥,你放心好了,都给你摆平。”大连一家旅行社副总张义轩接完电话后,着手开始做方案,有着十年“政府团”经验的他已经轻车熟路。每到年底,张义轩的腰包就会鼓上许多,因为他的“哥”们出去玩的很多,且出手都很大方,还都是当官的。张义轩明白,自己的职责就是把人陪好,再配合他们把钱花掉。

年底了,有人突击赚钱,也有人突击花钱。张义轩属于前者,而在东北某地级市招商局工作的刘言则是后者。

1 想办法“花钱”

刘言是招商局的办公室副主任,刚提拔不久。一到年底,刘言除了杂事外,还要想办法帮忙“花钱”。如果花不完,明年局里的预算可能就要少了,今年,他们局还剩余几千万。

一个公安局的朋友给他支了一招,旅游呗,出去玩,找个名义外出考察一下,有吃有玩又有会开,顺道也把钱花了。

刘言很快和当地一家旅行社接上了头,在敲定出行地点后,对方很爽快地问他:“刘主任,要走会议型还是考察型?”

刘言选的路线是台湾8日游,住四星酒店,住四晚送一晚五星,不加点,不购物,对方报价6000元/人。刘言有些犹豫,因为局里有20多人,加一起也是笔不小的开销。

对方业务员以为他在暗示回扣,很直接地表示,100元/人回扣,怎么样?

刘言说,他当时愣住了。结果,对方以为他嫌少,就直截了当地说:“大哥,要不你说吧,你想要多少,到时候我们来安排。”

单子递上去后,领导很快就批了。在确定人数和出游时间后,对方要了名单,说可以去航空公司申请特价机票,另外还能从机票款中返些回扣给刘言。

刘言没有想到,替局里花一次钱,自己也可

以赚这么多。但赚大头的显然不是他。

2 “只要最好、最贵”

“政府团”俨然已成了很多旅行社年末最大的生意。“许多旅行社都有大客户部,这些部门就是专门针对国企和政府的此类高档团,这些团队出门从来都是只要最好、最贵,其他无所谓。”张义轩说。

他回忆说,刚开放出境游时,国、中、青三家垄断所有的出境业务,一到年底,报名的团队不是国企就是政府,生意火爆得不行。后来,业务放开了,开始出现恶性竞争,就把整个利润拉低了,但高档团的利润只增不减。

此外,大客户部还会针对每个客户需求制订出不同的会议计划,比如哪些会议适合在国外开,哪些会议适合在国内开。逢年过节,还要对相关客户进行拜访,并送上相应的礼品。

他透露,现在很多部门都会在年初时和旅行社定好一年的出游计划,有些单位还会提前把经费商定好,这样在年底时花钱的压力也小。

大客户部还会尽可能地满足客户的所有需求,因为对于旅行社来说,政府是长期的客源。

张义轩说,临时被一些政府领导叫去买单也是常事。你不买吧,不合适,以后就不在你这个旅行社外出考察了,为了以后的合作,这个钱还是要花的,“毕竟,高档团是高利润,对政府、对旅行社都是好事”。

中青旅一名资深人士说,现在旅行社主业的毛利都很低,但定制团的利润很高,一般在8%~12%之间。且定制团的消费群体,大多是国企和政府。旅行社一般都针对此类定制团,会贴身制订一个方案。

3 台湾游花了十几万

刘言的确体验了一次这样的“贴身服务”。他所在的招商局这趟出游,带队的是一位

年轻姑娘。刚开始,刘言有点儿不放心,但报价的旅行社工作人员拍着他的肩膀说:“放心好了,刘主任,我们的导游都有5年以上的经验,普通话标准,人也漂亮。”

这一趟下来,刘言计算了一下,包括往返机票及税金、景点第一道门票、空调旅游车、行程内用餐、台湾四星级酒店和地接导游、领队服务费用,以及旅行社责任险、团队旅游意外伤害保险,局里一共花了十几万元。

这还不算办理通行证和签注的费用、境外导游司机每人每天40元的小费,以及行程中不含的景点费用、自由活动和转机期间的用餐,还有局里20多个人购买土特产的费用,这些当然都可以被算在总体花费里面,刘言自己还从里面捞了几千块的人头回扣和机票返点。

4 领导花钱有“妙招”

不过,这样的政府团花费对于局里几十万元的剩余预算来说,实在是有些杯水车薪,好在其他方面的“花钱”不用刘言操心,领导自有妙招。

“到四星、五星级酒店消费,买数千元的衣物、鞋子和价值上百元的内裤、香烟和酒水,都可以通过公务消费的方式来报销。”刘言戏称,这只是“个人演出”,还有局里更新换代的公务汽车、办公用品,甚至连购物卡、加油卡都能买上好大一堆,每张卡上的数额都是以千元计算。

刘言坦承,年底也少不了要联系上级领导和平行部门的感情,有时候是对方领导来“串门”,有时候则是己方领导主动出击,这些都是“惯例”,统一用“公务招待费用”来报销。

“追加当地投资项目的工程预算是个比较好的办法,既不会被审计部门盯上,也能卖个人情给工程承包方,就是审批手续比较麻烦。”刘言说。

(据《现代快报》)

广东将试行聘任制公务员制度

新华社广州12月4日电(记者付航)广东省在“十二五”期间将进一步完善公务员管理体制,推进公务员分类管理,试行聘任制公务员制度,增强公务员管理的弹性。这是广东省政府在近日发布的《广东省人力资源和社会保障事业发展“十二五”规划》中提出来的。

据悉,此举是广东贯彻《中华人民共和国公务员法》的一项举措。此前,职位分类和聘任制公务员制度已于深圳试点。去年2月,深圳开启公务员分类管理制度改革,把公务员原来“大一统”管理模式划分成综合管理类、行政执法类、专业技术类。通过职位分类和聘任制的实施,部分公务员“官帽”被摘掉。

专家认为,分类管理和聘任制推行后,单位将对聘任制公务员实行合同管理,待遇取决于自身工作业绩。这将提高公务员管理的科学化水平,打破公务员体制“能进不能出、能上不能下”的弊端,激活公务员体制的活力。

《规划》还提出,广东将坚持和完善从基层和生产一线考录公务员的制度和办法,探索建立从国有企事业单位、村(社区)组织及其他经济组织、社会组织等生产一线选拔优秀人才到各级党政机关工作,以及各级党政领导机关面向下级机关公务员进行公开遴选;广东还将探索珠江三角洲地区与欠发达地区公务员双向挂职锻炼,以及公务员跨系统跨部门交流轮岗的有效途径和办法。

同时,广东事业单位人事制度改革也将铺开。根据《规划》,广东将全面开展事业单位岗位设置和人员聘用工作,推动岗位管理制度和聘用制度入轨运行。全面实行公开招聘制度。制订出台事业单位岗位设置和人员聘用管理、竞聘上岗、考核、奖惩、申诉、辞职、解聘等管理办法。

一个洋溢轻松迷幻的夜晚
一个迸发狂欢豪情令人神往的日期

鹤壁迎宾馆2011聖誕狂欢夜

2011年12月24日 聖誕狂欢夜邀您一起魅力狂欢!

炫动套票	炫美套票	炫彩套票	炫丽套票
1698元	1298元	798元	598元

(1.2米以下儿童免费, 1.2-1.5米儿童98元/位, 1.5米以上儿童全价)

韩佳

河南电视台著名主持人

非洲霸王

石梅

著名青年歌手

圣诞套票火热预订中..... 订票热线: 0392-3371888 3371280

真的不会老

春节礼品你选了吗? 鼎凰抗衰老卡

大家体检时,只关注自己器官是否有病,从不关心自己器官的功能是否下降。殊不知,器官功能的好坏决定着身体远离疾病的能力。

请问,我们的器官难道是用来生病的吗?

衰老是从器官功能下降开始的.....

疾病是从器官衰老开始的.....

死亡是从疾病的潜伏开始的.....

Life extension revolution

招聘 顾问4名: 工资3000元起 美疗师: 10名 工资1500元起 包食宿,四天公休

鼎凰女子会所 地址: 新区淇滨大道134号(长途汽车站对面) 热线: 0392-3311811 13839231133